

参展车商同称收获大

盛世莲花>> 车展盛况堪比大城市

本报9月19日讯(记者 季善文)“莲花汽车”是与法拉利、保时捷齐名的世界三大顶级跑车。此次车展上共展出了5款车型,盛世莲花4S店展厅经理宋伟在评价齐鲁

晚报第四届魅力临沂精品室内车展时,称规模大、布展极具特色,宣传支持之大均堪比北京上海等大城市。

此次车展上,莲花向广大市民重点推出的是家庭轿

跑:L3两厢、三厢。据介绍,莲花L3由英国莲花工程团队根据汽车设计的流行趋势,并结合中国消费者的审美习惯开发的一款世界级车型。

标致>> 三天售车 20 多台

本报9月19日讯(记者 张帆)临沂骏狮汽车贸易有限公司销售经理刘紫慈介绍,三天的时间里,共接待前来咨询的人有370人次,卖出了二十多台车。

据了解,骏狮汽车贸易有限公司参展的汽车品牌是东风标致,参展的车辆从1.4L排气量至2.0L排气量不等,而最受欢迎的仍然是小排量汽车。

连续三天的车展极大地丰富了观展市民的眼球,东风标致也绞尽脑汁营造吸引观众的气氛和环境,美女车模、卡通人物、现场送礼……,多重活动让人对标致印象深刻。

长安轿车>> 销量比平时翻一番

本报9月19日讯(记者 吴慧)三天卖了68台车,远通集团通华长安轿车4S店销售部徐经理称,车展三天的汽车销量比平时三天

销量翻了一番。

19日下午4时,长安轿车4S店销售部徐经理报喜讯,车展三天,现场售车21台,其中长安mini12台,长安悦翔9

台。另外,4S店内的销量也有大幅上升,三天销售47台车。车展现场和4S店内三天时间共销售68台车,比平时销售量翻了一番。

力帆>> 性价比合理受青睐

本报9月19日讯(记者 车少远)19日,为期三天的临沂秋季齐鲁车展落幕,力帆汽车主打性价比牌,3天时间共售出32台。

荣马实业公司临沂地区企划经理全慧说,本次车展携众多车型参展,主打价格牌。力帆620cvt,售价72800元;力帆620铂尊版售价

49800元;力帆520售价44800元……3天车展,展台人流不断,消费者对力帆车型的设计、实用性给了很高评价,3天共销售32台。

风行汽车>> 优惠多引来四百客户

本报9月19日讯(记者 刘遥)“本次车展上,风行汽车之所以深受消费者青睐,也是因为我们低价销售的超优惠幅度大。”风行汽车的刘经理介绍,消费者在车

展现场交2010元钱,提车时即可抵价使用,其中景逸提车可抵5000元现金,而凌志更是抵10000元现金使用。

“从目前临沂市场的销售情况来看,预订者如潮,三

天来意向客户已达到400多人。”谈到风行汽车在临沂市场的销售情况,刘经理十分自信,“我们争取让风行汽车深入到每个临沂市民家庭中。”

瑞纳>> 绚丽外形赚足眼球

本报9月19日讯(记者 崔洪英)人山人海的车展现场,北京现代汽车展台前一辆黄色的“瑞纳”频频引来市民驻足。这款绚丽的汽车是北京现代这次车展重磅

推出的新款车型。不仅外观漂亮,其3000元节能补贴更是吸引了众人的眼光。

翔宇北京现代4S店销售经理高林说,北京现代目前在临沂有3家4S店,此

次车展由3家联合,由厂家支援,车展期间展出的汽车在售价的基础上赠送2000元大礼包。“这次车展效果很好,预计能售出25台车。”高经理说。

东风日产>> SUV 舒适动感走俏

本报9月19日讯(记者 付茜 郇恒吉)“我们展出的这款SUV系列的轿车很受欢迎。”临沂易达汽车销售服务有限公司的王峰经理告诉记者,现

在这种车型越来越受到年轻家庭的青睐,自家旅游经济适用,乘坐起来也很方便。

“我们这次车展,我们展出了逍客、奇骏等车型,

今天一天时间,逍客就预订出4台,像骊威这款仿SUV外观的车型,卖得最火,大家说就把它当最低配的SUV开了。”季经理告诉记者。

比亚迪>> 双“展台”齐上阵

本报9月19日讯(记者 张涛 周广聪)在齐鲁晚报第四届魅力临沂精品室内车展现场,比亚迪汽车打出了1000平方米的双展台,F0、F3、F6、M6

等多款车型给市民带来了前所未有的盛宴。

“比亚迪汽车车型多,我们推出了‘四张网’的销售渠道,分别对应相应的车型,为了让更

多的市民全方位地了解比亚迪汽车,我们分别设立占地400、600平方米两个展台。”比亚迪汽车临沂顺昌销售服务店总经理屈邦恒告诉记者。